



ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO 90023/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA(S) COM A FINALIDADE DE FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS (GASOLINA COMUM E BIODIESEL), PARA ABASTECIMENTO DA FROTA VEICULAR DA PREFEITURA DE GOVERNADOR CELSO RAMOS, INCLUINDO A SECRETARIA DA SAÚDE E A FUNDAÇÃO DO MEIO.

NO EDITAL NO ITEM 9.5 ONDE SE LÊ:

“O lance deverá ser ofertado pelo valor do lote”;

LEIA-SE:

“O lance deverá ser ofertado pelo valor do item”;

As demais informações permanecem inalteradas.

Os interessados deverão retirar o edital no site da Prefeitura Municipal de Governador Celso Ramos, no endereço: www.governadorcelso Ramos.sc.gov.br, no link Transparências – Licitações e pesquisar pelo número do Edital em questão ou no site www.gov.br/compras/pt-br, Código UASG: 988111.

Governador Celso Ramos, julho de 2024.

MARCOS HENRIQUE DA SILVA
Prefeito Municipal